Следующим этапом реализации проекта стал цикл мероприятий, состоящих из 5 поездок в социальные учреждения города Брянска и Брянской области, в рамках которых добровольцы университета смогли оказать адресную помощь воспитанникам детских домов и интернатов, провести встречи культурно-массового характера, организовать различные праздничные мероприятия и массовые игры.

20 ноября волонтеры посетили социальный приют для детей и подростков Брянского района. Доборовольцы университета совместно с воспитанниками социального учреждения выполнили поделки из цветной бумаги в честь приближающегося праздника Дня матери. В процессе подготовки работ студенты смогли пообщаться с ребятами, послушать их истории, обменяться эмоциями и впечатлениями.

24 ноября состоялось посещение социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Брянска, в рамках которого волонтеры совместно с воспитанниками социального учреждения сделали снежинки из цветной бумаги в честь Нового года, который ребята уже очень ждут. После волонтеры помогли ребятам сделать свечи к празднику, которые дети смогут зажечь в новогоднюю ночь и загадать желание.

25 ноября волонтеры университета отправились в социальный приют для детей и подростков Карачевского района. Студенты предложили воспитанникам приюта создать собственные елочные игрушки в честь приближающегося праздника — Нового года. Ребята с удовольствием придумали вместе с волонтерами свои геометрические узоры, которыми украсили новогодние шарики. Мероприятие позволило поближе пообщаться детям друг с другом, создало новогоднее настроение и подарило незабываемые эмоции.

26 ноября состоялась четвертая поездка в рамках добровольческой программы. Добровольцы университета навестили воспитанников Карачевского специализированного дома ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики. В рамках встречи студенты университета провели с ребятами массовые игры, спели множество детских песен и станцевали энергичные танцы под веселую музыку. Все ребята остались довольны мероприятием и здорово провели время.

Заключительная поездка состоялась 29 ноября. Добровольцы университета навестили воспитанников Брянской городской общественной организации родителей детей-инвалидов «Наши дети». В рамках встречи студенты университета подготовили с ребятами поделки из цветной бумаги к Новому году, а после провели групповые игры и массовые танцы. Все

участники остались довольны мероприятием, здорово провели время и зарядились положительными эмоциями.

Благодаря реализации всей программы в социальных учреждениях города Брянска и Брянской области, добровольцы университета не только смогли оказать адресную помощь в организации мероприятий воспитательного, патриотического, нравственного и иного характера для детей-воспитанников детских домов и домов-интернатов Брянской области, но и продолжили популяризацию добровольческой деятельности на территории региона.